

**Municipiul Bucuresti**  
**Consiliul Local al Sectorului 1**  
**Consilier Cristian Adrian Tudose**  
**Din partea Partidului Social Democrat**

### **Raport de activitate pe anul 2021**

Prezentul raport de activitate este redactat in conformitate cu prevederile art. 225 din Ordonanta de Urgenta nr 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare si corespunde perioadei 1 ianuarie-31 decembrie 2021.

#### **Activitati pe tematica Protectia Mediului**

1-In urma castigarii de catre Primaria Sectorului 1 a procesului intentat Agentiei pentru Protectia Mediului Bucuresti (Dosar 15248/3/2018), prin care s-a dispus anularea Autorizatiei Integrate de Mediu a singurului depozit de deseuri amplasat in Bucuresti, pe raza Sectorului 1, din cauza gravelor probleme de legalitate, am continuat sa monitorizez actiunile din instanta (recursurile formulate de A.P.M.B. si poluator).

Deasemenea, am fost prezent la toate termenele si am studiat documentele din Dosarul 6776/2/2020, in care IRIDEX a solicitat Guvernului Romaniei schimbarea legislatiei privind depozitarea deseurilor, respectiv modificarea H.G.349. Primaria Sectorului 1 are calitate de intervenient alaturi de doua ONG-uri de Mediu in favoarea Guvernului, in acest dosar.

#### **2-Intalniri cu cetatenii din Sectorul 1**

-De-a lungul intregului an m-am intalnit cu cetatenii afectati de poluarea din nordul capitalei, pe care i-am informat despre evolutia pe rolul instantei a Dosarului nr 15248/3/2018, despre cooperarea interinstitutionala pentru diminuarea efectelor

08.12.2021  
*Cristian Tudose*

poluării (Ministerul Mediului, Agenția pentru Protecția Mediului București, Garda Națională de Mediu, etc)

-Am colaborat cu ONG-uri specializate în acțiuni pentru conservarea și protecția mediului, în vederea identificării celor mai bune soluții care pot fi materializate în viitoare hotărâri de Consiliu Local. O fructuoasă colaborare, în acest sens, am avut cu Asociația pentru Natura și Protecția Mediului,

-Am participat la întâlniri pe tema depozitării deșeurilor și a poluării la Prefectura Municipiului București și în cadrul Primăriei Sectorului 1.

-Am inițiat Hotărârea de Consiliu privitoare la împădurirea celor 11 ha de teren, aflate lângă Groapa de Gunoi, cu rolul de a crea o barieră protectoare în fața poluării cu Hidrogen Sulfurat și Pulberi, dinspre depozit spre Sectorul 1.

-Am ridicat, semnalat și propus soluții în fiecare ședință de Consiliu pentru rezolvarea problemelor de poluare cu care se confruntă cetățenii Sectorului 1.

## 2-Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate

-Am desfășurat activitatea specifică în cadrul Comisiei de administrare a domeniului public, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător- domeniul urbanism și amenajarea teritoriului, unde am dezbătut propunerile înaintate comisiei, la toate ședințele convocate. Am verificat ca aceste propuneri să nu excedă cadrului legal și să fie corelate cu prevederile legale aplicabile în domeniu.

## 3-Proiecte de hotărâri și amendamente

Inițiator alături de Grupul Consilierilor PSD a numeroase Hotărâri de Consiliu.

Inițiator al Proiectului de Hotărâre privitor la solicitarea PMB de transmitere către Primăria Sectorului 1 a terenului de 11 ha din vecinătatea Gropii de Gunoi IRIDEX în vederea schimbării destinației și împăduririi acestui teren.

## 4.- Cooperarea cu organizații, instituții, persoane juridice

- Am avut o lungă colaborare cu Agenția pentru Protecția Mediului București în vederea îmbunătățirii calității aerului și stopării poluării din nordul capitalei.

Consider ca toate activitatile desfasurate in calitate de consilier local, au fost in spiritul si litera legii, au respectat moralitatea si au avut ca unic scop binele cetatenilor din sectorul 1. Deasemenea, am contribuit la functionarea mai eficienta si legala a institutiilor si autoritatilor administratiei publice locale.

08.12.2021

Numele

Tudose Cristian Adrian✓